

暑期叠加“奥运效应”，通城掀起学习击剑的热潮——

小众体育项目成大众“新宠”

曲臂，剑尖向上；伸臂，剑指对手……剑道上，两名剑手相互敬礼。“铮铮铮~”电光石火间，铿锵的剑声已响彻场馆，两名剑手手中长剑挥起道道银光。在长14米、宽约2米的剑道上，满是速度、力量、悬念。

击剑运动被誉为“格斗中的芭蕾”，历经百余年风霜，击剑从未缺席过各大赛事的舞台。随着本届巴黎奥运会中国香港队夺金的热烈氛围，记者发现崇川击剑俱乐部的“人气”也越来越旺。除了成人课程外，许多家长也趁着暑假带孩子前往体验击剑的乐趣。

“你这个时候应该迅速出剑！”“手臂伸直，剑尖要戳中有效部位。”……6日上午，在位于崇川区城山路的一家击剑馆内，年仅6岁的小齐身着白色击剑服、头戴击剑头盔，正在进行一对一的击剑训练。

“这个小朋友也是最近才报名的，巴黎奥运会上击剑运动员江旻憓夺金后，我们馆内预约体验的人数也比平时多了两倍。”击剑馆负责人李宏飞告诉记者，这次暑期叠加“奥运效应”，在市区掀起了一波学习击剑的热潮，不少成人和儿童都对击剑运动产生了浓厚的兴趣。

“工作日来上课的小朋友比较多，周末尤其是周六来体验的成年人比较多，常常一天都会被约满，最近教



教练正在给学员做技术指导。

练们上课的频率都变高了。”击剑教练朱陈伟告诉记者，之前人数有限，每周的课表都是相对固定的，但随着学员的增多，现在在考虑对课表进行调整。

击剑运动十分考验眼力、智力、体力，是一项综合性很强的运动。“击剑可以说是竞技项目中速度最快的运动，有时候来去之间几剑的工夫胜负已定。”朱陈伟说。早年间，朱陈伟从体校一路选拔至八一击剑队，对击剑运动了解颇深。“击剑运动一直都很小众，我们之前基本在体校里才能接触到击剑运动。”朱陈伟介绍，南通的击剑运动发展比较晚，很长一段时间里，南通击剑培训市场几乎是空白。很多人对击剑的印象仍然停留于电视上，真正接触过击剑的人还是少数。

“大概十年前南通的击剑俱乐部模式开始萌芽，直到近两年才慢慢走进大众视野。”朱陈伟表示。从去年开始，这家击剑馆相继在崇川各个中小学

开展击剑运动进校园活动，在这些学校免费开展培训课，并为学校组建击剑队。目前击剑馆自己组建的击剑队已开始在各地比赛中崭露头角。

今年4月，南通市击剑运动协会举办比赛，来自全市的14支代表队、180多名小剑手在剑道上亮剑出击，一较高下。除了俱乐部培训的选手外，还有来自启东市城东小学、海安市实验小学等学校的选手。“像启东市城东小学全校有48名低中高年级的学生参加了学校的击剑训练，其他学校的人数也不少，击剑运动已经开始走向大众化。”朱陈伟说。

从小众到大众，击剑逐渐走入南通人的生活。“希望南通有更多的孩子来选择击剑项目，为南通竞技体育击剑输送更好的人才”，南通市击剑运动协会副会长兼秘书长周跃军认为，“越来越多的人开始接触和喜欢这个项目，击剑才能慢慢蓬勃起来。”本报记者卢铖卉

我市高校作品大学生艺术展获佳绩

晚报讯 6日，教育部公布全国第七届大学生艺术展演活动各项目评选结果。南通大学艺术学院器乐小合奏作品《Danse Macabre, Op. 40》获器乐类全国一等奖；该校木版画作品《美好生活》获绘画类全国二等奖。这是我市在全国大学生艺术展上的历史性突破。

全国大学生艺术展演活

动自2005年开始，每3年举办一届，是我国目前规格最高、规模最大、影响最广的大学生艺术展演活动。第七届大艺展以“厚植家国情怀，涵养进取品格”为主题，旨在全面培养学生德智体美劳的综合素质，同时积极引导学生树立正面的审美观念。

获奖作品演奏参与者、南通大学音乐表演系212班同学李雪雅说：“从南通到苏州，从

苏州到襄阳，我们一步一步走上全国大艺展的舞台。南通到襄阳的距离是日夜的打磨与练习，是每一名同学的努力与练习，是数名老师的敬业与耐心，是学校给予的每一次机会和支持，站在全国大艺展的舞台上承载着南通大学艺术学院每一位老师与同学的努力，更为我本人在本科期间的学习添上浓墨重彩的一笔。”记者沈櫟

更俗剧院

最新演出信息

动画《灌篮高手》

刘昊然、约翰·库萨克主演《解密》
陈一辰、李卓钊主演《从21世纪安全撤离》
瑞安·雷诺兹、休·杰克曼主演《死侍与金刚狼》
沈腾、马丽主演《抓娃娃》

8月9日19:30——630乐团摇滚情歌之夜重温经典演唱会
8月11日19:30——童话芭蕾舞剧《动物狂欢曲之童梦奇缘》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

江苏福彩快乐8“周五会员日”等你来加入

“周五会员日”快乐8游戏选二玩法500万元促销活动火热进行中，活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日，每周周五当期为会员日活动期。

活动期间，凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票金额

超过20元(含)，对选二中二奖级每注赠送6元彩票，倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内，逾期视为弃奖。

随手公益，与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发！

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

童声唱响爱党爱国主旋律

通州举行“童声里的中国”传唱活动

晚报讯 昨天下午，在通州区南山湖水街悦音艺术培训中心，14名学生在专业老师的指导下学唱“童声里的中国”的优秀歌曲《春天是支歌》，优美的童声飘扬动听，悠扬的旋律让人仿佛感受到春暖花开。

“童声里的中国”源起通州、盛誉全国，截至目前已举办11届少儿歌谣创作大赛，征集海内外歌谣作品53万件，24部作品已结集出版。“童声里的中国”系列活动中涌现出一批充满时代气息、体现童真童趣、催人向上向善的优秀作品。

为了丰富辖区少年儿童的暑期生活，发挥美育在立德树人中的独特作用，今年，

通州为辖区孩子举办了特色活动——“七彩的夏日”“童声里的中国”优秀歌曲传唱活动，精选了《童声里的中国》《童心唱给党来听》《爱你爱你中国字》《春天是支歌》等多首歌颂家乡、歌颂党、歌颂祖国的优秀曲目，并邀请专业老师在全区24个点位教导孩子传唱。

“我以前参加了很多次‘童声里的中国’各类活动，这次能教孩子们传唱优秀歌曲，我仍然很开心。”此次优秀歌曲传唱的指导老师陈雯介绍，从接到任务开始，她就和孩子们一起努力，认真学、时时练，孩子们也在学习过程中巩固了音乐知识，扛住了“时间紧、任务重”的压力，很好地演绎了这首赞颂春天、播撒希望的歌曲。记者徐爱银

确保广大市民能放心游泳

市区11家游泳场馆接受“体检”

晚报讯 持续的高温酷暑，让市区的不少游泳场所成为市民运动健身、消暑纳凉的好去处。为进一步加强全市游泳场所卫生安全，6日上午，市卫生监督所执法人员对市区11家由市民投票选出的游泳场馆开始进行突击检查。

当天上午9点半，市卫生监督所的工作人员和市民巡访团代表，先后来到位于市区的两家游泳场馆，检查泳池卫生，并对水质快速检测。工作人员从浅水区和深水区分别取样，现场检测余氯含量、pH值和氰尿酸。其中，氰尿酸是今年新增加的检测项目。

“我们在现场主要抽检泳池方换水批次有没有到位。因为他们使用的消毒产

品氯当中含有氰尿酸，如果换水批次比较少氰尿酸基本上都会超标的。”第三方检测机构工作人员彭德全介绍。

“从检测的情况看，第一家单位余氯都在正常值范围以内。第二家检测的其中一个点数据稍微高了一点，可能是因为临近中午，游泳场馆投加了消毒药剂。我们也督促游泳场馆不要超过国家标准线。”市卫生监督所学校卫生科科长卞力锋告诉记者。

据了解，市区一共有53家营业游泳场所，入夏以来，市卫生监督所已开展了66次水质检测。

此次抽检行动的项目包括泳池水细菌总数、大肠菌群、尿素、浑浊度、pH值、游离性余氯等。抽检结果将第一时间在南通市卫生健康委员会官网公布。记者李波